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Ata da 38ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 07 de maio de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Fátima Nunes (4ª Secretária). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal 

Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Geilson, 

Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, Euclides Fernandes, Fabrício 

Falcão, Fátima Nunes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, João 

Bonfim, João Carlos Barcelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly 

Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiz Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, 

Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário Negromonte Júnior, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento Isidório, Paulo Azi, Paulo Câmera, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan 

Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (58). 

Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado pela presidência: ofício do Deputado 

Delegado Deraldo justificando a ausência que tivera na sessão plenária do dia 31/03/2014; e ofício 

do Presidente da Câmara Municipal de Santo Antônio de Jesus, encaminhando Moção de Apoio 

ao Vereador Marco Prisco, pela luta em prol da legitimidade do Estado democrático de direito, de 

autoria do Vereador Marcus Vinícius e subscrita pela maioria dos Edis. PEQUENO EXPEDIENTE 

– A Deputada Kelly Magalhães repudiou o pronunciamento feito pelo Vereador Jarbas, do 

Município de Luís Eduardo Magalhães, denegrindo a imagem das mulheres que fizeram parte da 

administração do prefeito Oziel. Destacou a entrega de obras estruturantes pelo Governo do 

Estado à Comunidade de Traíras, Município de Serra Douradas, Região Oeste. O Deputado Carlos 

Geilson, ao rememorar que há três anos a Casa aprovou a criação da Região Metropolitana de 

Feira de Santana, apelou ao Governador Jaques Wagner para oficializá-la, salientando que tal 

medida fomentará o desenvolvimento e beneficiará mais seis municípios. O Deputado Paulo Azi 

chamou a atenção das autoridades para os problemas da saúde pública no Estado, relatando a 

situação, de quase calamidade pública, do Hospital Dantas Bião, em Alagoinhas, “uma 

decorrência do atraso no repasse das verbas da Secretaria da Saúde. O Deputado Elmar 

Nascimento tratou sobre as dificuldades da relação política entre os Poderes Executivo e 

Legislativo, a qual deve ser permeada na base da confiança, e comentou sobre a emenda 
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impositiva de autoria do Deputado Euclides Fernandes, aprovada no ano precedente. A Deputada 

Luiza Maia registrou a visita da Presidenta Dilma Rousseff a Feira de Santana e a Camaçari, 

evento que contou com a presença de prefeitos de diversos partidos. Ressaltou o primeiro debate 

para tratar das questões das Mulheres, no último dia 05, no Hotel Fiesta, com os pré-candidatos 

ao Governo do Estado. Defendeu o apoio da Casa para as festas juninas e para a valorização dos 

movimentos de raízes. O Deputado Rosemberg Pinto considerou inaceitável as questões 

colocadas pelo Deputado Elmar Nascimento em relação ao privilégio na liberação das emendas 

parlamentares. Relatou que tem estudado e vem buscando entender o fenômeno da saúde pública 

e da violência no Brasil, destacando a importância de se debater a violência do ponto de vista 

sociológico. O Deputado Zé Neto, contestando o pronunciamento do Deputado Paulo Azi, no qual 

teceu críticas à saúde pública, discorreu sobre os avanços da saúde no Estado, nominando o 

crescimento do número de leitos hospitalares em sete anos e registrou que as questões 

relacionadas às emendas de deputados começarão com a liberação dos recursos para a aquisição 

de ambulâncias. O Deputado Capitão Tadeu, em questão de ordem, registrou que os Deputados 

Rosemberg Pinto e Zé Neto abriram os canais de diálogo político para que o movimento da greve 

da polícia fosse cessado. O Deputado José de Arimatéia, em questão de ordem, anunciou a 

realização de uma sessão especial, no dia seguinte, em comemoração ao Dia Nacional dos 

Animais. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação 

do Deputado Rosemberg Pinto e referendada pelo Deputado Elmar Nascimento, a Srª. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: 

Carlos Ubaldino, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, Rogério Andrade e Zé Raimundo (05). 
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